



## Седем политически формации подписаха споразумението за лоялна предизборна агитация

петък, 05 март 2021

Представители на седем политически формации – партии и коалиции, регистрирани за участие в предстоящите на 4 април избори за Народно събрание, подписаха днес предложеното от Кмета Георг Спартански споразумение относно разпространение на агитационни материали по време на предизборната кампания. Подписите си поставиха представляващите ГЕРБ, БСП, ДПС, „Демократична България - Обединение“, АБВ, „Възраждане“, „Републиканци за България“.

Подкрепилите споразумението политически субекти се ангажират да водят коректна предизборна агитация съгласно разпоредбите на Изборния кодекс. Всички присъстващи представители на партии и коалиции се обединиха около мнението, че въведената от Георг Спартански практика преди всеки вот да се подписва подобно споразумение е работеща и резултатите са видими.

Споразумението остава на разположение в Община Плевен за подпис от други участници в изборите, които не са имали възможност да се явят в днешния ден.



## СПОРАЗУМЕНИЕ

### МЕЖДУ ПОЛИТИЧЕСКИТЕ ПАРТИИ И КОАЛИЦИИ В ОБЩИНА ПЛЕВЕН ОТНОСНО РАЗПРОСТРАНЕНИЕ НА АГИТАЦИОННИ МАТЕРИАЛИ ПО ВРЕМЕ НА ПРЕДИЗБОРНАТА КАМПАНИЯ ЗА ИЗБОРИ ЗА НАРОДНО СЪБРАНИЕ НА 4 АПРИЛ 2021 Г.

Долуподписаните представители на политически партии и коалиции, участващи в провеждането на избори за Народно събрание, насрочени за 4 април 2021 г., в съответствие с разпоредбите на Изборния кодекс и водени от грижата за опазване на общинската собственост и чистотата в Община Плевен

#### СЕ СПОРАЗУМЯВАМЕ ЗА СЛЕДНОТО:

1. Агитационните си материали ще поставяме само на определените в заповед на Кмета на Община Плевен места, а на сгради, огради и витрини - с разрешение на собственика или управителя на имота.
2. Ние не да използваме агитационни материали, които застрашават живота и здравето на гражданите, частната, общинската и държавната собственост и безопасността на движението, както и материали, които възкриват добрите нрави, честта и доброто име на кандидатите.
3. Ние не да унищожаваме и заличаваме агитационни материали, поставени по определения в Изборния кодекс ред, до края на изборния ден.
4. Задължаваме се да не поставяме агитационни материали в изборните помещения, както и на разстояние, по-малко от 50 метра от входа на сградата, в която е изборното помещение, през изборния ден и до края на гласуването.
5. Задължаваме се в 7 - дневен срок след приключване на изборите да премахнем поставените от нас агитационни материали.

